
問題番号 正答 問題番号 正答 問題番号 正答 問題番号 正答

問001 3 問021 2 問041 3 問061 4

問002 3 問022 4 問042 2 問062 3

問003 3 問023 4 問043 4 問063 3

問004 2 問024 2 問044 4 問064 4

問005 1 問025 2 問045 3 問065 1

問006 2 問026 2 問046 4 問066 3

問007 2 問027 2 問047 2 問067 1

問008 3 問028 1 問048 2 問068 3

問009 4 問029 3 問049 3 問069 4

問010 4 問030 3 問050 4 問070 4

問011 4 問031 1 問051 2 問071 2

問012 1 問032 1 問052 4 問072 全員正解

問013 3 問033 1 問053 1 問073 2

問014 1 問034 3 問054 1.3 問074 3

問015 2 問035 1 問055 3 問075 4

問016 2 問036 2 問056 2 問076 3

問017 1 問037 1 問057 1 問077 1

問018 1 問038 2 問058 1 問078 4

問019 2 問039 3 問059 3 問079 3

問020 3 問040 1 問060 1 問080 2

※問27　正答を「② CONVERSEオールスター」に訂正いたします。

※問54　選択肢①も正解といたします。

※問72　設問文に誤りがあったため、全員正解といたします。

誤）設問文「ランニング定番モデルで20代目以上のロングセラーものはどれか？」
正）設問文「ランニング定番モデルで20代目以上のロングセラーもの"ではない"ものはどれか？」

第1回スニーカー検定 正答一覧
2級

選択肢①についてスタンスミスに似たカラーリングであることから不正解としていましたが、
「デザイン」という言葉がカラーリング以外の部分まで連想させてしまうため、
選択肢①「スタンスミスを思わせるデザイン」も正解といたします。


